

在新媒體分享內地生活工作經驗 陳美馥冀除港人偏見

內地首家港澳子弟學校揭牌

【香港商報訊】記者徐紅報道：自3月21日舉行「廣州暨大港澳子弟學校簽約暨啓動儀式」以來，在社會各界的關心支持下，通過四個月的共同努力，學校的辦學條件得到了全面提升。7月18日，全國首家港澳子弟學校——廣州暨大港澳子弟學校正式揭牌，同時學校舉辦首場開放日活動，首次向社會全方位展示學校的風采。

記者獲悉，這所學校面向港澳僑及外籍人員子女招生，提供學前、小學、初中及高中15年一貫制的國際教育。廣州暨大港澳子弟學校執行校長封岩對記者表示，目前首屆300名學生的招生工作基本完成，當中約有85%是香港學生，將在9月1日正式開學。

在揭牌儀式上，廣州市教育局副局長谷忠鵬對學校未來的建設發展提出三點建議：一是明確目標，在服務新發展格局中找準辦學定位；二是打造品牌，在推進大灣區教育融合中辦出特色；三是厚植情懷，在培養新時代港澳青年中擔當作為。

香港特別行政區政府駐粵經濟貿易辦事處主任陳選堯表示，粵港澳大灣區建設是香港融入國家發展大局的重要切入點。這所新學校的成立，對於吸引更多港澳和海外人才到廣州發展帶來積極作用，也有助培養更多香港學生成為具有國家情懷和國際視野的新一代。他希望學校在未來能為其他有意在大灣區開辦港澳子弟學校的群體帶來優良示範。



港籍學生陳美馥



【香港商報訊】記者林麗青報道：上個月剛從深圳大學經濟學專業畢業的2017級港籍學生陳美馥，8日返回香港，準備開啟新的人生旅程。由於家人均在香港，陳美馥最終選擇回港工作。陳美馥說，自己曾在內地和香港實習過，期望在工作之餘，在新媒體平台上分享自己在兩地生活工作的經驗和想法，讓更多香港年輕人更加了解內地。

建言設一站式服務指引平台

1998年出生的陳美馥，自小在深圳長大。因爺爺奶奶在香港，陳美馥於2016年隨父母移民香港。由於當時來不及報考香港DSE考試，陳美馥參加了全國港澳台聯考，就讀深圳大學。

陳美馥說，在深大讀書期間，最開心的是可以和同專業的內地同學一起上課，一起交流。「聽說有的學校港澳生和內地生住宿及上課都是分開的，我是本專業唯一一個港籍生，都是和內地同學住一起。」陳美馥說，很開心有內地的同學帶著去參觀了很多展覽。

談及在內地的生活，陳美馥感覺沒有特別大的不同。唯一的區別是，移民香港後身份的變化，導致平常辦理證件等流程有了很大不同。此次新冠肺炎疫情期間，深大組織了學生打疫苗，陳美馥因個人原因趕不上集體打疫苗，去社康排隊卻被告知只能去定點醫

院，自行在網上預約後，「系統上顯示有號且預約成功，到了現場卻沒有號了」。陳美馥告訴記者，她此前到銀行辦銀行卡，工作人員告訴她需要稅務號。「為此我專門跑了一趟稅務局，回到銀行之後，工作人員又告訴我我只要香港身份證號就可以了。」此外，考駕照期間，香港居民身份需要的資料又和內地居民不同，因為沒有相關指引，陳美馥只能自己慢慢摸索，不停試錯。

陳美馥表示，期待能夠有一個比較全面翔實的微信平台，為在內地生活的港籍居民提供門類齊全的一站式服務指引。「這樣既方便工作人員也能方便我們」。

交流體驗活動增文化自信

作為特區大學，深大擁有豐富的創業實踐活動。陳美馥曾到騰訊、南山青年創業孵化基地等參觀學習。

大學期間，陳美馥還曾在內地和香港公司實習過。在香港某新媒體平台，陳美馥的工作內容是製作並分享內地人到香港求學的相關資訊。

在深大就讀期間，陳美馥積極參加學校組織的各類活動，去年就曾參加深大組織的港澳台國慶交流活動，在陝西西安和延安的交流體驗，讓她更加深入地領略了內地的文化和社會面貌，也極大地增強了文化自信。

陳美馥說，她在香港的親戚朋友對內地的了解還停留在過去，「尤其是在大數據時代，他們只接受他們自己願意了解的信息，思想越來越狹窄」。陳美馥期待回港工作後，能跟親戚朋友分享內地的生活經驗，消除他們對內地的偏見和誤解。「現在的香港年輕人，很多都有用紅書、B站、微博等新媒體平台。」陳美馥透露，在香港工作之餘，她計劃嘗試在相關平台上分享內地香港生活資訊對比等信息。

珠海隧道透水事故發現2名遇難者

【香港商報訊】記者陸紹龍、蔡易成報道：7月19日上午11時，珠海市召開石景山隧道「7·15」透水事故第五場新聞發布會。記者獲悉，截至19日上午9時，救援作業已向隧道內推進732.9米，距離受困點427.1米，隧道內整體水位下降了15.5米。另據石景山隧道「7·15」透水事故現場救援指揮部通報，當日15時20分和15時38分，救援人員在事故現場距隧道左洞洞口約1060米和1070米處發現2名被困人員，經醫療鑑定已無生命體徵。

珠海市副市長張宜生在發布會上強調，將全力以赴開展救援工作：一是繼續把水下搜救作為首要任務，充分利用水下機器等專業設備，持續派出蛙人等水下搜救隊，盡快實現全覆蓋搜救，盡快找到被困人員；二是加大隧道抽水排水力度；三是加快推進隧道洞頂回填注漿；四是做好防風暴雨防範工作。

三大原因增救援難度

地質專家、廣東省地質局岩土工程教授級高級工程師甘展孜指出，水文地質條件、複雜、隧道水庫水

聯繫密切、受困點處在隧道下坡段這三大原因，導致救援難度比較大。

工程專家、中國中鐵廣州局集團副總經理、教授級高級工程師謝季軍介紹，右線隧道透水點所處掌子面位於已施工隧道最低點，且在水庫下方，隧道洞身與上方水庫已連通，地表陷坑面積達1000餘平方米，地層岩性為強風化花崗岩。水庫水體在不斷注入隧道，同時水土流失加劇了兩側山體滑塌的風險。鑒於以上原因，救援第一要務是迅速切斷隧道坍塌上方補給水。經中國中鐵專家組反覆推敲論證，並經計算機建模模擬，採取「修築隔水圍堰，回填加固坍塌」的方案，以保證坍塌和兩側山體穩定，並且阻斷地面水庫水，防止次生災害發生。

搶險打撈專家、交通運輸部廣州打撈局副局長王仁義介紹了具體參與救援的相關情況。他表示，交通運輸部廣州打撈局至今已派出南海救助局潛水員8人、廣州打撈局潛水員6人及搶險救助專家3人



救援人員進行排水作業。

趕赴現場參加應急搶險。截至19日上午9時，該局已派出4批次潛水員累計搜救16小時，完成900多米隧道水庫的搜救。

深圳海關「遠程5G智能檢疫系統」上線

【香港商報訊】記者姚志東報道：近日，駕駛員黃司機在福田保稅區入境通道測溫異常報警後，運用「遠程5G智能檢疫系統」獨立完成高溫復測操作，海關關員在後台確認體溫無異常後即刻放行，雙方在「不見面」的情況下迅速完成了檢疫作業。

深圳海關自主研發的「遠程5G智能檢疫系統」日前在福田海關正式首發上線，並同步在深圳地區六大公路口岸配備，讓「智慧檢疫」成為現實。

據了解，與以往「面對面」接觸式檢疫作業模式不同，該系統基於雙網絡高速交互、遠程通話、路線規劃引導、獨立前端操作室等配套硬件設施，結合跨境貨車司機指尖申報、駕駛員智慧驗放設備測溫等信息，入境人員在前端設備開展體溫復測全流程錄證、流調信息輔助提醒、核酸採樣知情同意書簽署錄證等操作，海關關員在後台終端通過系統信息自動研判輔助，完成

體溫復測確認、流調信息錄入及審核、核酸採樣憑證打印等工作。司機個人健康申報信息以及流調詳細情況均與旅客通關系統同步互通，實現流行病學調查、高溫異常復測等檢疫作業全流程電子化、智能化、遠程化。

同時，通過系統的遠程交互設備，關員實時引導入境人員前往核酸採樣，涉及「四類人員」無接觸移交地方部門，有效阻斷口岸等疫情高風險區域由於「面對面」接觸造成的交叉感染。

據深圳海關工作人員介紹，「遠程5G智能通關系統」是海關科技戰「疫」的又一成果。下一步，該系統將迅速推廣至深圳關區的海港、空港口岸。

深圳福田社區開展青少年美食技能提升活動

【香港商報訊】記者姚志東報道：為豐富社區青少年的假期生活，緩解因課業繁重等原因而帶來的心理壓力，鍛煉其動手能力，新現代社近日在福田區坪山鎮社區黨委、婦聯的指導下，開展了「少年小當家」美食技能提升活動，共有12名青少年參與其中。

活動負責人介紹，本次活動以手工製作為途徑，旨在倡導健康飲食，打造青少年健康的體魄，並培養他們對美食的興趣愛好。社區將繼續開展美食製作系類活動，以提升青少年的幸福感、獲得感和成就感。

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及BVI公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號
華樂國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com
地址：香港德輔道中300號華樂商業中心19樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

法定要求償債書
根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致：蔡仕珍
地址：(i)新界元朗洪水橋田心28號地下；及
(ii)新界葵涌梨木道32-50號金運工業大廈1座8字樓B室

現特此通知，債權人中國銀行(國際)有限公司(「債權人」)，其地址為香港干諾道西68號中銀信用卡中心20樓，已於2021年7月6日發出「法定要求償債書」。

債權人要求你償付港幣375,300.92元，此筆款項須立即償付。根據區域法院於2021年6月29日在區域法院民事訴訟案2021年第2330號(以債權人作為原告及你作為被告)作出的最終判決(「該判決」)，你須支付債權人港幣350,684.72元連同按港幣350,684.72元支付利息，利息由2021年5月12日起至2021年6月29日，以年息率36%計算，之後則以判定利率計算，直至款項已清償為止，以及定額訟費港幣7,130元。

截至2021年7月6日，你在該判決下仍未付債權人港幣375,300.92元。進一步利息將按尚未交本港幣350,684.72元由2021年7月7日至全數支付日為止以判定利率計算。債權人根據該判決而要求你償付。

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。
本要求償債書日期：2021年7月6日
公告日期：2021年7月20日
債權人之代表律師：蔣尚義律師行
地址：香港金鐘道89號力寶中心第2座3903室
電話：2869 9699
傳真：2869 9699
檔號編號：SCW/AC(I)/BOC42361/21 (LIT)

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

股票代碼：600094、900049 股票簡稱：大名城、大名城B 編號：2021-056

上海大名城企業股份有限公司
關於涉及訴訟的公告

本公司董事局及全體董事保證本公告不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

公司于近日收到上海市閘北區人民法院送達的民事訴訟材料，原告蘭州高科技投資(控股)有限公司訴本公司並主張與本公司於2016年11月10日簽訂的關於蘭州高新開發建設有限公司的《股權轉讓協議》無效。該案已由上海市閘北區人民法院受理，尚未開庭審理。(具體詳見上海證券交易所網站http://www.sse.com.cn刊登的公司臨時公告2021-056號《關於涉及訴訟的公告》)

上海大名城企業股份有限公司董事局
2021年7月19日

廣東省深圳市龍華區人民法院
公告

(2021)粵0309民初1431號

劉紫卿：
原告簡文勝、簡振業與被告劉紫卿、黎水泉、簡東興、簡東明連環繼承糾紛一案，案號為(2021)粵0309民初1431號。原告向本院提出訴訟請求：一、請求確認被繼承人黃財於2010年5月28日訂立的遺囑合法有效；(股權總價值為13900元)二、本案訴訟費由四被告共同承擔。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視為送達，你應在公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交答辯狀及證據，并按对方当事人人數提出副本。本院定於2022年01月10日09時30分在大浪二樓第七審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭本院將依法缺席裁判。特此公告。

深圳市龍華區人民法院
二〇二一年七月二十日

申請酒牌續期公告
港潮樓

「現特通告：張美蘭其地址為九龍深水埗鴨寮街97-101號昌福大廈10/F A，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀加連威老道100號港晶中心地下52號及1樓20-22和29-44號港潮樓的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2021年7月20日
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

港潮樓

「Notice is hereby given that Cheung Mee Lan, Malanie of Flat A, 10/F, Cheong Lok Hse., 97-101 Ap Liu St., Shamshuipo, Kln is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 港潮樓 situated at Shop No. 52 on G/F, Shop Nos. 20-22 and 29-44 on 1/F, Harbour Crystal Centre, 100 Granville Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 20 July 2021」

申請酒牌續期公告
新偷景森林

「現特通告：林詠茵其地址為香港中環3號碼頭花園，現向酒牌局申請位於香港中環3號碼頭花園新偷景森林的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2021年7月20日
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

New Discovery Forest

「Notice is hereby given that Lam Wing Yan of Pier 3 Garden, Central, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of New Discovery Forest situated at Pier 3 Garden, Central, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.
Date: 20 July 2021」

FCMC 5488/2021

香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟2021年第5488宗

由 韓清 呈請人
及 黃顯敏 答辯人

通告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人黃顯敏離婚。答辯人地址不詳，現可向香港灣仔道12號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本之份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官
本通告將在香港刊行之中文報章報刊登一天。